

Новая попытка Рейны

Джейн Макбрайд

(Основано на реальных событиях)

Эта история произошла в США.

Рейна еще раз прочла листовку, которую ей дали в школе. Конкурс сочинений: выигравшие бесплатную поездку в Нью-Йорк!

Конкурс проводился во многих школах в регионе. Рейна представила себя в Нью-Йорке, рядом с огромными небоскребами и статуей

Свободы. Ей так захотелось поехать!

«Я больше никогда не буду пробовать ничего нового», – заявила Рейна.

«Тебе стоит принять участие, – сказала Сидни. – Ты лучше всех пишешь сочинения в нашем классе!»

Рейне было приятно услышать это от Сидни. Она не очень много знала о том, как писать сочинения. Но ей хотелось попробовать.

Придя домой после школы, Рейна села за стол. Тук, тук, тук. Размышляя о том, что написать, она постукивала карандашом по листу бумаги. Наконец она начала писать.

На это сочинение у Рейны ушла целая неделя. Но с помощью мамы она, наконец, почувствовала себя готовой отправить его на проверку.

Прошло несколько недель. Рейна с нетерпением ждала новостей о том, кто же победил. Может быть, скоро она отправится в Нью-Йорк!

«В конкурсе приняло участие более ста учеников, – сказал мистер Райт, стоя у доски. – Спасибо всем, кто написал сочинение».

Сердце Рейны радостно забилось.

«Хотя ни один из наших учеников не победил в этом конкурсе, Рейна оказалась в пятерке лидеров в каждой номинации. Поздравляем тебя, Рейна!» – сказал мистер Райт.

Рейна улыбнулась, а одноклассники захлопали в ладоши. Но в душе она была не рада. Попасть в первую пятерку – это не то же самое, что победить. Ее мечта о том, чтобы увидеть Нью-Йорк, испарилась.

Вернувшись домой, Рейна бессильно опустила на стул в кухне рядом с родителями. «Я проиграла конкурс, – сказала она. – Я больше никогда не буду пробовать что-то новое. Я буду делать только то, что у меня точно хорошо получается».

Она обхватила голову руками. «Жаль, что ты не победила. Мы с мамой очень гордимся тем, что ты попробовала свои силы», – сказал папа. Он сел рядом с Рейной. «Помнишь, пару лет назад я стал безработным?»

Рейна кивнула.

«Я подавал документы во многие компании, но меня никуда не брали, – продолжил папа. – Я сильно расстроился».

Рейна подняла голову. «Серьезно?»

Папа кивнул. «Но я не сдался. Я долго искал и в конце концов нашел работу, которая оказалась для меня идеальной. Но этого не произошло бы, если бы я перестал пытаться».

Мама положила руку Рейне на спину, стараясь утешить ее. «А знаешь, сколько статей я посылаю в разные журналы? – спросила она. – И как редко их принимают? Но я не могу просто так сдаться, если мне хочется увидеть свои работы в журналах. Писательство важно для меня, поэтому я продолжаю стараться».

Рейна всегда считала, что ее родителям удастся все, чем они занимаются. Она и не подозревала, что у них тоже бывают неудачи.

Ей все еще было грустно, но она поняла, что неразумно никогда не пробовать ничего нового. Вовсе не этого от нее ожидает Небесный Отец. Рейна решила не сдаваться. Можно было пробовать свои силы в чем-то необычном, даже если получалось не сразу.

«Пожалуй, в следующем году я еще разок поучаствую в конкурсе», – сказала Рейна. Проигрыш в конкурсе не означал, что ей больше не о чем мечтать.



Рейна подошла к столу и взяла карандаш. Ей очень нравилось сочинять истории. Тук, тук, тук. Что бы ей еще такого написать? ●



«Господь любит старания, потому что они приносят награду, которой без них не добиться».

Президент Рассел М. Нельсон, цит. по Джой Д. Джонс, «Особенно благородное призвание», Лиахона, май 2020 г., стр. 16.